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Ata da 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 09                                                                                   

de dezembro de 2016. Estiveram presentes, às 17h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio 

Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura e Paulo 

dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 

João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo, os quais justificaram ausência. 

Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da 

sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi 

aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: agradecimento escrito entregue pelo senhor Zé, a respeito do Encontro 

dos Opaleiros; Comunicados do FNDE nº 203879; 203877; 203878; 203876. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA 

LIVRE: Vereador Paulo dos Anjos: o seu pronunciamento pode ser um pouco 

áspero, mas espera ser entendido; espera ser companheiro fora do âmbito da 

Câmara; foi amigo 100% mesmo não tendo a mesma retribuição; há grande 

turbulência na vida que tem hoje; procura, hoje, cuidar um pouco com o que fala; tudo 

o que acontece não é por acaso; que não se arrepende de nada a não ser de algumas 

atitudes que deixou de tomar; que muitas vezes a Vereadora Kelli o convenceu a não 

tomar algumas atitudes para o bem maior; sai cabisbaixo assim como muitos aqui 

sairão; amigos mesmos é o povo que os elegeu; houve acovardamento em algumas 

situações; há muito ciúmes na política; é feio fazer o povo de bobo; não se pode 

combinar votos e deve-se decidir mais no plenário do que em reuniões fora; há quem 

é sempre companheiro e quem  nem sempre é; alguns acontecimentos lhe deixou 

aborrecido; detalhou inúmeros acontecimentos em vários momentos políticos da sua 

vida, os quais envolveram, em alguns partes, os companheiros dessa Casa e em 

outros não. Vereador Alisson: reflete por muitos momentos sobre tudo o que 

aconteceu na política; foi uma opção sua não continuar mais; é possível fazer estando 

fora da política e quando não se consegue mais dar atenção apropriada é a hora 

realmente, de parar; pesou também familiar; seu maior legado é a amizade que fez e 

sim, algumas coisas faria diferente; fez muitas coisas boas, em especial por quem 

mais precisa; admira a sinceridade do vereador Paulo dos Anjos; sai um pouco 

frustrado com a política municipal, estadual e nacional pela forma como ela se 

desenhou; cansou de muitas coisas; que apoia algumas pessoas como amigos, mas 

não os apoiará mais como políticos; hoje a prestação de contas está bem afunilada 
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junto ao Tribunal de Contas; é fácil criticar mas não se tem ideia de como é difícil 

atender a todos, ainda mais sem recursos; sai de cabeça erguida pelo que conseguiu 

fazer; chegou, muitas vezes, ao seu limite pessoal; que quem permanecerá possa 

fazer de fato um bom trabalho político; que se fiscalize de fato, se denuncie se preciso 

for; que se apontem soluções também e não aponte-se apenas o problema; é preciso 

somar com a administração municipal; enfim, que os ressentimentos acabem e que se 

cultivem as relações para o que for melhor para o Município; fará críticas se elas foram 

para ajudar a melhorar Quitandinha, do contrário não falará; Vereador Marcos 

Antonio Karpinski: deixa a política agradecendo o apoio de todos; sempre preservou 

o respeito e obteve respeito de todos; não se arrepende se ser político; entrou quando 

Quitandinha estava bagunçada e foi graças ao trabalho da administração da época, e 

dele também, que tudo ficou melhor; muitos pedidos seus foram atendidos e outros 

não; que podem contar com ele sempre que precisar; que espera que o governo 

estadual olhe com mais atenção para Quitandinha; agradeceu aos funcionários da 

Câmara pelo trabalho que realizaram; que o ano que vem seja bem melhor do que os 

que passaram; citou o ex-vereador Neto (in memorian), que deixou grande saudade; 

adora política mas, às vezes é melhor enveredar por outros caminhos, conforme a 

vontade de Deus. Vereador Carlos Edmilson: obteve um meio mandato e sentiu-se um 

meio vereador, por assumir a vaga do vereador Neto (in memorian); foi horrível 

assumir daquela forma; enfim, agora será o seu mandato de fato; aprendeu muito, 

com quem foi verdadeiro e com quem articulava em tudo; hoje tem nova bagagem e é 

outro homem depois dessa experiência; uma coisa que não aceita foi ter aberto um 

campo de futebol para fazer estacionamento de supermercado; solicitou ofício ao 

Poder Executivo sobre a abertura do referido campo de futebol; é pesado ser político; 

a população está cobrando muito e precisa-se saber o motivo; Vereador Marcos Elio: 

pediu desculpas se fez algo que prejudicou, é um homem de poucas palavras mas 

aprendeu muito; agradeceu ao vereador Alisson enquanto secretário de Obras pois o 

ajudou muito; tem certeza de que os eleitores que não votaram nos vereadores Paulo 

dos Anjos e Marcos Antonio devem se arrepender pois fazem um trabalho; Vereador 

/Presidente Pedro Gilson: sempre fez o correto mas falta transparência muitas 

vezes; fez bom uso do dinheiro público e responde perante a justiça qualquer dúvida; 

existe parecer jurídico sobre cada situação; existem cargos e pessoas fizeram o seu 

trabalho devidamente; sempre teve suas contas aprovadas; se houver irregularidade 

pode-se questionar; tem consciência do que fez; solicitou ofício ao Prefeito para 

prestação de contas, sobre o que foi feito com o dinheiro que deveria ser do Poder 
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Legislativo de forma integral mas, que ficou nos cofres do Poder Executivo durante 

esses anos em que foi Presidente dessa Casa de Leis; não deseja o mal para 

ninguém; agiu sempre com coerência e com o único objetivo de ajudar as pessoas; 

tem fé inabalável; sai de cabeça erguida pois fez o que pode e foi de coração; não 

guarda rancor de ninguém; que cada um faça o melhor mandato que puder. ORDEM 

DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 21 de 31 de outubro de 2016, do Poder Executivo: 

“Estima a receita e fixa despesa do município de Quitandinha, para o exercício de 

2017.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum 

manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do 

Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Paulo dos Anjos: agradeceu o empenho dos funcionários da Câmara pelo 

trabalho que fizeram; que o desculpem por qualquer desentendimento; nada ocorre 

por acaso; politica até precisa de malandragem, mas deve ser para o bem de todos; 

acredita que não retornará mais na política pois ela lhe fez muito mal; se fosse eleito 

iria se revelar outra pessoa; Vereador Marcos Antonio Karpinski: há quem até fica 

feliz de quem alguns não serão mais vereadores; Deus sabe o que faz; muitos 

reconhecem o trabalho que cada um fez; outros não, mas é assim mesmo; elogiou o 

trabalho dos funcionários da Câmara; elogiou a forma como o Presidente Pedro Gilson 

conduziu as sessões. Vereador/Presidente Pedro Gilson: agradeceu o trabalho dos 

funcionários dessa Casa de Leis, pois sempre quis ajudar a todos e fez amigos; pensa 

que os bons devem permanecer pelo profissionalismo que apresentaram; pediu 

desculpas por qualquer inconveniência e que sempre fez o que era correto. Convocou 

sessão Extraordinária dia 12/12/2016, às 19 horas, para 2ª discussão e 2ª Votação do 

PROJETO DE LEI Nº 21 de 31 de outubro de 2016, do Poder Executivo: “Estima a 

receita e fixa despesa do município de Quitandinha, para o exercício de 2017.” 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                     Marcos Elio de Deus Leal     Marcos Antonio Karpisnki 

  Presidente   Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          
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